

## Рецензия

на учебный план по направлению 531100 «Лингвистика»

Кыргызско-Казахского Университета

Учебный план Кыргызско-Казахского Университета по направлению 531100 «Лингвистика» разработан в соответствии с государственным образовательным стандартом, утвержденный Министерством образования и науки Кыргызской Республики регистрационный номер №1179/1 от «15» мая 2015 года.

Настоящий Государственный образовательный стандарт по направлению 531100 «Лингвистика» высшего профессионального образования разработан в соответствии с Законом «Об образовании» и иными нормативными правовыми актами Кыргызской Республики в области образования и утвержден в порядке, определенном Правительством Кыргызской Республики.

Выполнение настоящего Государственного образовательного стандарта является обязательным для всех вузов, реализующих профессиональные образовательные программы по подготовке бакалавров, независимо от их организационно-правовых форм.

Учебный план представляет собой совокупность норм, правил и требований, обязательных при реализации основной образовательной программы по направлению подготовки бакалавров 531100 «Лингвистика» и является основанием для разработки учебной организационно – методической документации, оценки качества освоения основных образовательных программ высшего профессионального образования всеми образовательными организациями высшего профессионального образования.

Выпускники по направлению 531100 «Лингвистика», полностью освоившие основную образовательную программу Высшего Профессионального Образования, выдается диплом о высшем образовании с присвоением академической степени «бакалавр».

Нормативный срок подготовки бакалавров по направлению 531100 «Лингвистика», на базе среднего общего или среднего профессионального образования при очной форме обучения составляет - 4 года.

Общая трудоемкость освоения основной образовательной программы высшего профессионального образования подготовки бакалавров равна не менее 240 кредитов (зачетных единиц).

Трудоемкость основной образовательной программы высшего профессионального образования по очной форме обучения за учебный год равна 60 кредитов (зачетных единиц).

Одна кредит (зачетная единица) равна 30 часам учебной работы студента (включая его аудиторную, самостоятельную работу и все виды аттестации).

Учебный план университета по направлению 531100 «Лингвистика» содержит дисциплины по выбору студента в объеме не менее одной трети вариативной части каждого цикла дисциплины. Каждый цикл дисциплин имеет базовую (обязательную) часть и вариативную (профильную), определенную университетом. Вариативная (профильная) часть дает возможность расширения или углубления знаний, умений и навыков, определяемых содержанием базовых дисциплин, позволила студенту продолжить образование по программам послевузовского профессионального образования для получения ученой степени в соответствии с полученным профилем, получить углубленные знания и навыки для профессиональной деятельности. Вариативная (профильная) часть состоит из двух частей: вузовского компонента и дисциплины по выбору студентов.

Максимальный объем учебной нагрузки студента установлен 54 часа в неделю, включая все виды его аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы.

Объем аудиторных занятий в неделю при очной форме обучения определен государственным образовательным стандартом с учетом уровня высшего

профессионального образования и специфики направления подготовки в пределах 50% от общего объема, выделенного на изучение каждой учебной дисциплины.

Общий объем практики (учебно-ознакомительная, педагогическая, производственная и предквалификационная) составляет 12 зачетных единиц (кредитов) – 180 часов.

Общий объем каникулярного времени в учебном году составляет 7-10 недель, в том числе не менее двух недель в зимний период.

При разработке учебного плана были определены возможности университета в формировании социально-личностных компетенций выпускников. Университет сформировал социокультурную среду, создал условия, необходимые для всестороннего развития личности.

В конце первого курса студентам предоставляется возможность выбора второго иностранного языка как базового из разряда европейских языков. С целью предоставления возможности для формирования индивидуальных траекторий обучения для студентов 1-2 курсов в УП ОП «Лингвистика», изучив потребности и пожелания студентов, с начала учебного года введен курс восточных языков (Учебный план 2017/18 у.г.). Студенты, обучающиеся по этому учебному плану, к выпуску будут владеть тремя иностранными языками (2 европейских языка и один восточный).

Согласно учебному плану «Бакалавр лингвистика» подготовлен к профессиональной работе в преподавательской деятельности в средних и средних профессиональных учебных заведениях, в государственных органах республиканского и муниципального уровня на должностях, требующих базового высшего лингвистического образования.

Директор Красно-Милитанской СШ  
Мелькатинского района Чуйской области



Байдолотова С.К.